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~0 le coordinate, colora le caselle e scopri che cosa mangera oggi Federico.
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« Oggi Federico mangera
imines Lrone
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63 Nell’invito non si legge il numero della via! Segui gli indizi e scopri qual &.

e E un numero compreso tra 20 e 40.

Potrebbe essere: 30

e E un numero dispari,
Potrebbe essere: 2.9

e | a cifra delle decine non & 2
Potrebbe essere: & ¢

o La cifra delle unita é
Eilnumero 5
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.4 tsequi le operazioni, pol scrivi in tabella i risultati in ordine crescente, trascrivi le lettere
orrispondenti e scopriral che cosa ha fatto oggi Federico. Scrivilo nel fumetto.
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RISULTATO

LETTERA

0+6=45->T | 8+9=1%#-0
15+4=19->C | 20+ 6= 260
L 10-5=5 G
19-8=M1 -0
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9+ 5= 442A
12 + 13 :25_,,
26-4=209C

25 -24 = 4 - H
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